

ВОЗНЕСЕНОВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Годовой отчёт воспитательной работы 6 класса на 2024-2025 учебный год по программе «Біртұтас тәрбие»

Воспитательная работа проводится по программе «Біртұтас тәрбие» в 6 классе за 2024 – 2025 учебный год, по шести направлениям: «Справедливость и ответственность», «Независимость и патриотизм», «Созидание и новаторство», «Единство и солидарность», «Закон и порядок», «Трудолюбие и профессионализм». По программе были поставлена цель как: формирование у учащихся нравственных и патриотических качеств, их подготовку к ответственному гражданству и профессиональному труду.

Направление «Справедливость и ответственность» сосредоточен на формировании у школьников чувства справедливости, осознанной ответственности за свои поступки и уважения к другим. В течение года проведутся ряд мероприятий, включая дискуссии и ролевые игры, где учащиеся освоют навыки оценки ситуаций с позиции справедливости и научатся принимать обдуманные решения. На классных часах необходимо преподнести понятие ответственности и её значение как в учебной деятельности, так и в жизни, что помогло укрепить их самодисциплину и осознание роли каждого в коллективе. В данном случае был проведен классный час в сотрудничестве с психологом о важности справедливости.

«Независимость и патриотизм» направлен на воспитание уважения к родной стране, её культуре и истории, а также на развитие чувства гордости за достижения предков. В рамках этого направления организуются мероприятия, посвящённые истории независимости Казахстана, национальным праздникам и традициям. Интерактивные занятия позволяют ученикам узнать больше о важных исторических событиях и личностях, внесших вклад в становление независимого Казахстана. Такие мероприятия помогут учащимся не только гордиться своим наследием, но и осознать важность сохранения национальной идентичности. Как например был проведен классный час на тему «Моя Родина – Казахстан».

«Созидание и новаторство» для учеников будет возможностью развить творческое мышление и инновационный подход к решению задач. Организовать учащимся в проектной деятельности, научных конкурсах и создавать собственные проекты, в которых они могут проявить свои таланты. Через такие инициативы учащиеся научатся находить новые пути решения повседневных задач, развится инициатива и уверенность в себе, проявится навыки работы в команде и управления временем.

Направление «Единство и солидарность» способствует формированию у школьников чувства колLECTивизма и уважения к многообразию культур в обществе. В классе организуются совместные мероприятия и игры, направленные на сплочение коллектива, понимание ценности сотрудничества

и поддержки. Ученики вовлекутся в обсуждении, посвящённых вопросам дружбы, взаимопомощи и толерантности, что позволит создать благоприятную атмосферу взаимоуважения и поддержки.

«Закон и порядок» направлен на развитие у учащихся уважительного отношения к правовым нормам, понимания важности закона в жизни общества и личной ответственности. Проведутся тематические классные часы, на которых школьники изучат основы правопорядка и познакомятся с основными правами и обязанностями гражданина. Эти занятия помогут учащимся понять значимость соблюдения законов для построения безопасного и справедливого общества.

Направление «Трудолюбие и профессионализм» ориентирован на воспитание ответственности и трудолюбия как неотъемлемой части будущей профессиональной жизни. В ходе классных часов, ученики узнают о различных профессиях, важности труда и необходимости постоянного саморазвития. Ребята также имеют возможность принять участие в учебных проектах и волонтёрских мероприятиях, что способствует их профессиональной ориентации и пониманию ценности труда.

Итоги работы ожидаются что по каждому из направлений будет позитивное влияние на класс. Учащиеся станут осознаннее подходить к своим обязанностям, проявлять интерес к родной культуре и истории, уважать разнообразие мнений и культур. Программа «Біртұтас тәрбие» показывает свою эффективность в формировании личностных качеств, которые помогут ребятам стать ответственными, активными гражданами и достойными профессионалами в будущем.

Классный руководитель:  Тиссен С.Я